



## **В Брянской области бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении дорожно-транспортного происшествия**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции Валерию Пинину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 10 на 11 августа 2014 года на выезде из поселка Локоть Брасовского района Брянской области Пинин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на автомобиле «Мазда» сбил двоих местных жителей, в том числе несовершеннолетнего в возрасте 17 лет. Потерпевшие от полученных травм скончались на месте происшествия. Приговором суда Пинину назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Суд также лишил его права управления транспортным средством сроком на 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/913479>